
Bruleur Pellet OVILLAS

_ _  chaudières à combustibles solides
ŒRTLI

Pièces détachées Vue Principale

Pièces de rechange - Brûleur DVilla S

15^06/06 ■ 300008S02-002-B

Brüteur

3

Oertli Thermique Page 1 / 3 31/01/2025



Bruleur Pellet OVILLAS

_ _  chaudières à combustibles solides
ŒRTLI

Réf. Référenc noœ'i—cwe
Q

Qté 1 Tarif 11 Substitut 1 Tarif Sub. i Remarques 1

3 300007269 CAPOT BRULEUR PELET 1 / o
4 300007270 PLAQUE FERMETURE PLEXIGLAS 1 / o
5 300007271 VIS MRX TT M3X6 FZB 1 / o
6 300007243 VIS MRX TT M4X6 FZB 1 / o
7 300007272 FIXATION CARTE 1 / Q

8 300007273 ISOLATION CARTE 1 / o

9 300007274 RIVET 3.2X9.7 ALU/ACIER 1 / Q
10 300007275 CARTE 1 2059,00 €

11 300007276 VIS RXS 3.5X9.5 FZB 1 / O
12 300007277 FUSIBLE 800MA (10 PIECES) 1 / O
13 300007278 FUSIBLE 6.3A 1 /

14 300007279 FUSIBLE 100MA 1 / o
15 300007280 TUBE ENTREE PELLETS 1 / 0
16 300007281 THERMOSTAT SECURITE 1 / o
17 300007284 CAPOT 1 / o
18 300007283 VIS MRX TT M4X30 FZB 1 / o
19 300007285 TOURNEVIS 1 / o
20 300007286 PASSE FIL 1 / o
21 300007287 CONTRE ECROU 15.2 LAITON 1 / o
22 300007288 VIS M6S M6X12 8.8 FZB 1 2,25 €

23 300007289 CABLE 1 / o
24 300007290 VIS MC6S M5X10 8.8 FZB 1 / s?
25 300007291 COUVERCLE 1 / 0
27 300007292 PLAQUE ALLUMAGE 1 544,00 €

28 300007293 ELECTRODE INCANDESCENCE 1 422,00 €

29 300007303 TOLE MAINTIEN 1 / o
30 300007304 TOLE PROTECTION 1 / Q
31 300007305 ECROU M6M M6 1 95800260

32 300007214 GRILLE JUSQU A SERIE 11020 > 15 1 300007215 O
32 300007215 GRILLE A PARTIR SERIE 11020 < 15 1 / O
33 300007216 INTERRUPTEUR FIN DE COURSE CAB LE 1M / o
34 300007217 VIS MRX TT M4X16 1 / s?
35 300007218 CADRE DE MAINTIEN 1 300009206 5
36 300007219 JOINT 1 / ç?
37 300007310 CORDON 1 / o
38 300007311 ECROU 25X25 M8 1 / o
39 300007312 RACLETTE 1 / o
40 300007313 CONNECTEUR FEM. 4 PLOLTS 1 300007856 10
41 300007314 VISSERIE PG 9 15.2 POLYAMID 1 / O
42 300007315 CONNECTEUR SCHUKO SPIRALE 1 / O
43 300007316 CONDENSATEUR PMR 209 MC 1 / O
44 300007317 BRANCHEMENT MASSE 1 / O
45 300007318 REGLAGE AIR 1 / 5
46 300007320 TOLE PROTECTION 1 / Çy
47 300007321 VENTILATEUR 1 451,00 €

48 300007322 VIS 4.2X13 1 /

49 300007323 CELLULE PHOTOELECTRIQUE 1 156,00 €

50 300007306 FIXATION CELLULE PHOTOELECTRIQ 1 / 0
51 300007324 BRIDE 1 / O

2 / 3



chaudières à combustibles solides 

Bruleur Pellet OVILLA S

Oertli Thermique Page 3 / 3 31/01/2025



Bruleur Pellet OVILLAS

_ _  chaudières à combustibles solides
ŒRTLI

Pièces détachées Vue Principale

Vis d’alimentation à granulés 

69

Oertli Thermique Page 1 / 2 31/01/2025



71

chaudières à combustibles solides 

Bruleur Pellet OVILLA S
Réf. Référenc iDescription

65 300007248 VIS SKSS M6X8

66 300007249 ECROU LM6M M6 NYLOC TIEF FZB

67 300007251 ADAPTATION MOTEUR

68 300007252 FIXATION SPIRALE

69 300007266 FERMETURE RAPIDE

70 300007265 CHAINE 1.3M

300007256 CORPS SPIRALE AVANT

72 300007257 VIS SANS FIN 1.6M FA55 POUR SPI

72 300018551 VIS SANS FIN 2.6M FA55 POUR SPI

73 300007258 TUYAU PLASTIQUE D.75mm LG.1.5i

73 300018550 RALLONGE TUYAU PLASTIQUE D.7

73 300018552 MANCHON TUYAU PLASTIQUE D.7!

74 300007259 VIS M6S M6X20 FZB

75 300007260 SUPPORT CORPS SPIRALE

76 300007245 MOTEUR SPIRALE ALIMENTATION

77 300007263 CABLE ALIM.2M AVEC CONNECTEU

78 300007261 COLLIER 58-75 FZB

79 300007262 FLEXIBLE D.65MM AMENEE PELLE'

80 300007264 CABLAGE

Tarif |Substitut I  Tarif Sub. iRemarques

32,90 €

73,80 €

682,00 €

300007265

95650090

178,00 €

/

Qte

/

2 / 2


